

Лист від Архієрею до
Свята Світлого Христова Воскресіння: Святого ВЕЛИКОДНЯ
5 травня 2013 року

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!
Любі в Христі, що Воскрес:

«Смерті святкуємо умертвіння, пекла зруйнування, другого життя вічного початок, та граючи співаємо Винного, Єдиного Благословенного отців Бога та Високославного.»

Великодній Канон Іоанна Дамаскіна, Піснь 7

Усім вам відомо, що сорок років тому я зазнав найбільшої трагедії у моєму житті. Моя жінка, з якою я жив усього 29 днів, була вбита у автокатастрофі у 21-річному віці. Кожен з вас, хто зазнав втрати улюблених людей, з досвіду знає, як це страшно. Навіть 40 років по тому я відчуваю біль та страждання та самотність. Кожен, хто зазнав такої втрати, усвідомлюється, що не можна повністю від неї одужати.

Для мене єдиним джерелом сили у цьому випробуванні, єдиною надією на майбутнє, є Віра у Великдень; наша міцна віра у Воскресіння Господа Бога та Спаса Нашого Ісуса Христа. Коли я чую голоси віруючих та приєднуюся до співів найвидатнішого побідного гімну усіх часів ~ **«Христос Воскрес із мертвих, смертю смерть подолав, і тим, що в гробах, життя дарував!»** ~ тільки тоді я можу по-справжньому відчути спокій та мир та відчувати радість.

Господь Наш Ісус Христос – це великий, несказаний дар Божий з Його великого людинолюбства. Але світ відцурався Спасителя, спробував розп'ясти Дар Любові на Хресті, та спробував схоронити Його у могилі. Проте любов Божа більш значна, ніж зло мирське – дужче, ніж сила Сатани, який є причиною цього зла.

В дійсності, Христос помер ганебною смертю розп'яття, якою карали тільки непроторених злочинців, але ж він ніколи не учинив злочин, ніколи не грішив. Він у повному розумінні слова відчув біль та страждання, яке відоме кожній людині, коли підступає смерть, навіть при тому, що Він є Син Бога Живого. Та коли Його душа відділилася від тіла у 3:00 годині дня Великої Страсної П'ятниці, Він прийшов до усіх грішників, які колись попали у пекло, світ темних сутінок, підлеглий Сатані; навіть при тому, що Він був Світлом, яке просяяло з Небес. Усе це Він зробив для нас!

У Велику Страсну П'ятницю усім, хто наближається до Хреста Христова, стає ясно, що Господа Нашого перемогли вороги. Він був несправедливо засуджений ними, вони Його принижували, на нього плювали, бичували й били, розп'яли на Хресті та залишили померати. Здавалося, що історія Ісуса з Назарета остаточно завершилася. Та ми ще почуємо про Любов Господню.

Коли душа Ісуса зійшла у пекло, навіть сам диявол був упевнен у тому, що Господь Наш програв, а сам він був переможцем. Але Христос розтросив мідні ворота у пекло, скував у кайдани самого Сатану та

